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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hippodrome de Grand River  

Date     Vendredi 2 juin 2021 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Humidité  

(Temp. : 27 oC)  

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

125 

Total des paris 
mutuels 

$260,183 

Vétérinai
re à 
contacter     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Tyler Fines Gary Patterson 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

 

Une réunion de paddock est prévue pour le 5 juin à 17h45.  

Les nouvelles règles entreront en vigueur le 5 juin.   

La direction sera également présente. 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Les juges ont retiré (inadmissible) le cheval, “Machbet”, car un 

propriétaire n’était titulaire de licence. Rien à signaler. 
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Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course  5 – “Laila Blue” a terminé la course avec de l’équipement brisé (ligne 

défaite). 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course  9 – Examen du bris d’allure survenu au #8, “Darlin Dallecktrah”, dans la 

premier virage.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course 10 – Enquête au départ. 

Examen du bris d’allure survenu au #7, “Artsalive”.  

Nous avons discuté avec le conducteur du #8, J. Ryan, qui était d’avis qu’il n’y 

avait pas eu d’obstruction de la part du #7.  

Tous les chevaux sont réputés avoir pris un bon départ. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/2S9adxDsm48 

 

Course 11 – Examen du bris d’allure survenu au #9, “Happy Looker”, après le 

poteau du ¼ de mille.  

Aucune infraction signalée. 

 

Examen des pylônes dans le premier virage pour le #1, “Come Out And Play”, 

qui s’était rendu à l’intérieur d’un pylône.  

Aucune infraction n’a été signalée. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 9 

“Cranberry Brie”, pour $ 8,750, P. Dillon et P. Hoskin, entraîneur P. Dillon. 

https://youtu.be/2S9adxDsm48

